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Caractéristiques générales. c’est-ii-dire en réunissant ensemble — Q[j@f&’
Les gammes couvertes par le ré- la plaque et I’écran. 5:! “TEMI cen
cepteur sont : Ali t :
0.C. — 18 & 52 m. (16,6 4 5,8 lgnement.
MHz) Réglage des transformateurs M.F. cva
.0, — 195 & 565 m. (1540 & 532 — Brancher I’hétérodyne modulée Prise
kHz) a la grille de commande de la cvi HP 1883
G.O. — 800 a 2.000 m. (375 & 150 lampe changeuse de fréquence. i 9/
kHz). Court-circuiter CV2 et accorder
La résistance de la bobine d’exci- successivement les transformateurs .- 50
tation du dynamique est de 1.550 T8 et T7. 130 @ éze
ohms. . Les transformateurs M.F. sont ac- O g @0
Dé cordés sur 472 kHz. T8 || ‘\ ®
epannage. . Alignement des circunils HF. — ‘&z/f TA
La consommation totale du récep- Les différents {rimmers et pad-
teur sous 110 V est de 0,52 A (57 W). dings du bloc des bobinages sont
Les différentes tensions indiquées | constitués par des condensateurs
sur le schéma ont été relevées a fixes au mica. Si donc on constate
’aide d’un  voltmétre de 1.000 un déréglage important, il y a lieu
ohms par volt de résistance pro- de remplacer les condensateurs ..
pre. Ces tensions peuvent varier | correspondants, aprés les avoir - . Vut ARRIERE
de 10 % en plus ou en moins sans | ajustés 4 la valeur veulue. :

quil y ait un défaut. Procéder de la fagon suivante. Secrevr

i élccinens par un condensa - QD CD @9

Remplacement des lampes. mé défectueux par un condensa-

La FK3 peut étre, sans inconvé-
nient. remplacée par une EK2 ou
une ECHS3.

I.a EBC3 peut étre remplacée
par une EBF2 montée en triode,

teur variable et ajuster ce dernier
de fagon a corriger le désaccord.
Mesurer au pont la valeur ainsi
obtenue et choisir un condensateur
an mica de valeur identique.




